THE MISI 2015 SEXUAL HEALTH REPORT

A report on the most extensive ever survey of the sex lives of men who have sex with men (MSM) in the
Republic of Ireland has just been published. Over 3,090 men completed the survey in 2015, and here we
present some of the key community findings. Get the full report at www.misi.ie and www.ghn.ie
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reported a lack of access to a condom in the
previous 12 months. 16% have had unprotected
anal intercourse due to lack of access to a
condom in the last 12 months. 70% never had
unprotected anal sex due to a lack of a condom.
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12% lacked confidence in getting a HIV test.




